

కంటి వెలుగు ఇంటి వెలుగు
కదిలే అభివృద్ధి వెలుగు
ప్రతినిత్యం వివక్షల
పంజరంలో ఆమె నలుగు.

అణచివేసే సమాజాన్ని
అడ్డకుంటే లేదు మెరుగు
పిడికిలై బిగియకుంటే
ప్రగతి లేని భవిష్యత్తు

-వేల్పుల నారాయణ
9440433475

నెటి నిజం

website: www.netinijam.com2 ఎడిటర్: భైం దేవదాస్: ఫోన్: 900065433 E-mail: netinijam93@gmail.com

36 మంది అభ్యర్థులతో కాంగ్రెస్ పార్టీ తొలి జాబితా విడుదల
-నల్గొండ - కుందూరు రఘువీరరెడ్డి, మహబూబాబాద్ నుంచి బలరాం నాయక్, జహీరాబాద్ - సురేశ్ షేట్టర్, చేపేళ్ల - సునీతా మహేందర్ రెడ్డి

స్వ్యా డిల్లీ మార్చి 8 (ఎక్స్ ప్రెస్ స్కాన్స్)లో కనెక్ట్ అప్నికలు సమావేశాన్ని తరుణంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ 36 మంది అభ్యర్థులతో తొలి జాబితాను విడుదల చేసింది. కర్ణాటక, కేరళ, హర్యానా, త్రిపుర, సిక్కిం, మేఘాలయ, మణిపూర్ రాష్ట్రాల్లో అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. తెలంగాణ లో మొత్తం 17 లోకసభ స్థానాలు ఉండగా.. వీటిలో నాలుగు స్థానాలకు అభ్యర్థులను ఖరారు చేసింది కాంగ్రెస్ పార్టీ. నల్గొండ - కుందూరు రఘువీరరెడ్డి, మహబూబాబాద్ నుంచి బలరాం నాయక్, జహీరాబాద్ - సురేశ్ షేట్టర్, చేపేళ్ల - సునీతా మహేందర్ రెడ్డి, మహబూబానగర్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా అప్పటికే పంపించడంపై లెవెన్ పైసల చేసింది కాంగ్రెస్ అధిష్టానం.

హైదరాబాద్ శనివారం 9-3-2024 NETI NIZAM Telugu Daily, RNI No.52865/93- Postal No. HQ/SD/258/2024-2026 సంపుటి:30 సంఖ్య:173 పేజీలు:6 వెల: రూ.1/-

రూ.2 వేల కోట్ల అంచనా వ్యయంతో పాతబస్తీ మెట్రోకు శంకుస్థాపన

- మెట్రో అందుబాటులోకి వస్తే ట్రాఫిక్ కష్టాలు తీరనున్న ఓల్డ్ సీటీ -పాతబస్తీ మరింత అభివృద్ధి దిశలోకి : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ మార్చి 8 (ఎక్స్ ప్రెస్ స్కాన్స్) : సుమారు రూ. 2 వేల కోట్ల అంచనా వ్యయంతో నిర్మించబడే పాతబస్తీ మెట్రో శంకుస్థాపన కార్యక్రమం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతులమీదుగా శుక్రవారం జరిగింది. ఛార్జ్ సగర్ బస్ డిపో వద్ద ఆయన శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఆయన వెంట ఎంపీ అసదుద్దీన్ తదితరులు ఉన్నారు. ఎంజీబీఎస్ నుంచి ఫలక్ నుమా పరకా వెట్రోను పాడగించునున్నారు. ఎంజీబీఎస్ నుంచి ఫలక్ నుమా పరకా 5.5 కిలోమీటర్ల పొడవునా ఈ రైలుమార్గంలో 5 మెట్రో స్టేషన్లు ఉంటాయి. దీనికి రూ. 2 వేల కోట్లు వ్యయమవుతుంది అంచనా చేశారు. నిర్మాణం పూర్తయితే సికింద్రాబాద్ నుంచి జేబీఎస్, ఎంజీబీఎస్ మీదుగా పాతబస్తీకి ప్రయాణం చేయొచ్చు. సాలార్ జంక్ మ్యూజియం, చార్నార్, శాలిబంద, షంపీర్ గంజ్, ఫలక్ నుమా మెట్రో స్టేషన్లు ఉంటాయి. మత పరమైన నిర్మాణాలకు ఆటంకాలు సృష్టించకుండా మెట్రో నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. తేటాయించిన నిధుల్లో రూ. వెయ్యి కోట్లు స్టల సేకరణకే వెళ్లాయని అధికారులు చెబుతున్నారు. ఓల్డ్ సీటీ మెట్రో అందుబాటులోకి వస్తే ట్రాఫిక్ కష్టాలు తీరడంతోపాటు పాతబస్తీ మరింత అభివృద్ధి దిశలో దూసుకుపోతుంది.

శివడి ఆశీర్వాదంతో రాష్ట్రం అభివృద్ధి జరగాలి : డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క



ఖమ్మం, మార్చి 8:(నేటినిజం ప్రతినీధి): ఖమ్మం జిల్లా వైరా మండలం స్వామి లక్ష్మీపురం గ్రామం శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా డిప్యూటీ సీఎం మల్ల భట్టి విక్రమార్క, సీఎం దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం మహాశివరాత్రి సందర్భంగా జరిగే జాతర ఉత్సవాలను పుణ్యస్థానాలుగా జరిగే ప్రాంతాన్ని సందర్శించారు. జాతరలో భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా చూడాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ? తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు ప్రపంచవ్యాప్త తెలుగు ప్రజలకు మహాశివరాత్రి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం శివుని అనుగ్రహంతో ఎంతో అభివృద్ధి జరగాలని కోరారు. మహాశివరాత్రి రోజు శివుని పూజించి ఎంతో శుభప్రదమన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ భక్తి భావంతో పూజించి అభివృద్ధి చెందాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పూజాశ్రీ దుర్గాప్రసాద్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వెంకట నర్సిరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వేములవాడలో పట్టువస్త్రాల సాంప్రదాయానికి తూట్లు పొడిచిన హస్తం నేతలు



రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల, మార్చి 8:(నేటినిజం ప్రతినీధి): రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లాలో వేములవాడ ఆలయంలో పట్టువస్త్రాల సాంప్రదాయానికి హస్తం నేతలు తూట్లు పొడిచారు. సాంప్రదాయానికి విరుద్ధంగా శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి వారికి పట్టు వస్త్రాలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సమర్పించింది. వాస్తవానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వేములవాడ పర్వతను వెళ్లాలి ఉంది. కానీ ఆ పర్వతను రద్దు అయింది. దీంతో హైదరాబాద్లో సమావేశం ఉంది. ఒక రోజు ముందే.. పట్టు వస్త్రాలను మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ అండ్ సోనీ గుర్తింపుకు అనుమతి తీర్మానం చేశారు. ఆలయ ఈవో, అధికారుల తీరుపై భక్తులు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

జగమంతా శివోహం.. శైవ క్షేత్రాలు కిటకిట..



హైదరాబాద్, మార్చి 8: మహాశివరాత్రి సందర్భంగా శైవ క్షేత్రాలు భక్తులతో కిటకిట పోయాయి. నర్సాంగ నుండంగా తీర్చిదిద్దిన ఆలయాల్లో పరమశివుడిని కొలుస్తున్న భక్తులు చేస్తున్నారు. ఎవీ, తెలంగాణాలోని శైవ క్షేత్రాలైన శ్రీశైలం, శ్రీకాళహస్తి, వేములవాడ, కీసర ఆలయాలకు భక్తులు వేకువ జామున నుంచే పోటీతారు. శ్రీకాళహస్తి ఆలయంలో గురువారం అర్ధరాత్రి దాటాక భక్తులను దర్శనానికి ఆలయంలోకి అనుమతించారు. శ్రీశైలం మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలు వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. బాపట్ల జిల్లా వినగండు మండలం సోపాలం, కొత్తపాలెం శివాలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు జరిగాయి. ఆలయాల్లో భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా అధికారులు ఏర్పాట్లు చేశారు.

వేములవాడ, కీసర లో ప్రత్యేక అభిషేకాలు

ఇక, తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని వేములవాడ రాజస్థాన్, కీసర రామలింగేశ్వరస్వామి ఆలయం, కాళేశ్వరం, చెరుగట్ల లింగమంతుల ఆలయానికి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలి వచ్చి స్వామిని దర్శించు కుంటున్నారు. పరంగల్లోని ప్రసిద్ధ ఆలయమైన వేములవాడ గుడిలో పునర్నిర్మాణం చేసిన కళ్యాణమండపాన్ని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. కుటుంబ సమేతంగా వేయి స్తంభాల గుడిలో పూజలు చేశారు.

వేయి స్తంభాల ఆలయంలో భక్త జనం

మహాశివరాత్రి సందర్భంగా ఉమ్మడి పరంగల్ జిల్లాలో శైవక్షేత్రాలు భక్తులతో రద్దీగా మారాయి. అర్ధరాత్రి నుంచే మహాశివునికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. పరంగల్ వేయిస్తంభాల ఆలయానికి భక్తులు పోటీతారు. స్వామివారిని దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకుంటున్నారు. నగరంలోని వేయి స్తంభాల దేవాలయం, కురవి శ్రీ వీరభద్ర స్వామి దేవాలయాల్లో భక్తులు భక్తి ప్రపత్తులతో పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. భక్తుల కోసం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు చలువ పందిళ్లు ఏర్పాటు చేశారు. ఖమ్మం జిల్లాలోని శైవ క్షేత్రాలకు భక్తులు పోటీతారు. గుంటి మల్లన్న, తీర్థాల, కూసుమంచి, వెనుజిల్లి, మధిర, భద్రాచలంలో శివాలయాల్లో భక్తులు భారలు తీరారు.

నిమ్మ అభివృద్ధికి మరింత కృషి చేస్తా : దామోదర్ రాజనర్సింహ

హైదరాబాద్, మార్చి 8: నిమ్మ అభివృద్ధికి మరింత కృషి చేస్తామని రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ అన్నారు. హైదరాబాద్లోని నిమ్మకు జాతీయ స్థాయిలో బ్రాండ్ ఇమేజ్ ఉందని ఎన్నోసార్లు చెప్పారు. శుక్రవారం నిమ్మలో నూతనంగా నిర్మించిన డీఎన్ఎ, సిపిఆర్ ల్యాబ్ ను మంత్రి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. జాతీయ స్థాయిలో నిమ్మకు బ్రాండ్ ఇమేజ్ ఉండాలి. గుర్తింపుకు కృషి చేస్తామని తెలిపారు. వచ్చే 20 ఏళ్లలో నిమ్మను దృఢీకరిస్తే పెట్టు కొని విద్య, వైద్య రంగాలు మరింత అభివృద్ధి చెందాలి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నూతన కార్యక్రమాలను రాబోయే రోజుల్లో ప్రారంభించాలి. 39 మంది అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్లు, 300 మంది స్టాఫ్ నర్సులకు నియామకం త్రాసు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిమ్మ డైరెక్టర్ డాక్టర్ బీరప్ప, మెడికల్ సూపరింటెండెంట్ డా. నిమ్మ సత్యనారాయణ, కార్మిక లబ్ధి విభాగ దివ్య సీమ, యూ?సీఎం డి.దా. పర ప్రసాద్, సీఎల్ రెడ్డి, నిమ్మ అసెసల్ డిప్యూటీ విభాగాధిపతులు, డాక్టర్ల సర్కిల్ సీనియర్ పాల్గొన్నారు.

ఇన్ఫోసిస్ నారాయణ మూర్తి సతీమణి సుధామూర్తి రాజ్యసభకు నామినేట్

-సుధామూర్తికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ ప్రధాని మోదీ ట్వీట్

సుధామూర్తి రాజ్యసభకు నామినేట్ కావడం సంతోషకరమైన విషయమన్నారు. సామాజిక సేవలో సుధామూర్తి సుప్రసిద్ధులు ముగ్ధ అని కొనియాడారు. సామాజిక సేవ, దాతృత్వం, విద్య సహా విభిన్న రంగాలకు సుధా జీ చేసిన కృషి అపారమైనదని ప్రశంసించారు. సుధామూర్తి లాంటి వ్యక్తి రాజ్యసభలో ఉండటం నారి శక్తికి ఒక శక్తివంతమైన నిదర్శనం అని కొనియాడారు. ఎగవ సభకు నామినేట్ అయిన సుధామూర్తికి శుభాకాంక్షలు వెల్లడిస్తున్నారు.

నేటి కథనం - నేటికి అందం

అనయమూర్తిగోపమునకు తనవంతుగ సేవలనిడి తనరెడి కిడ్నీ దినమును జరుపవగ వలయు జనసామాన్యుల బ్రతుకు సాగించు గతిన్

(ప్రపంచ కిడ్నీ దినం)

-రాధ కి
ఫోన్: 9494481210



